
  

 

 

 

 

 
KÖZLEMÉNY 
 
 

A Föld napja alkalmából a MOHU BUDAPEST az edukáció erejére hívja 

fel a figyelmet 

Környezetünk védelme csak akkor lehet sikeres, ha a szemléletformálás már 

gyermekkorban elkezdődik és a társadalom minden korosztályát eléri. A MOHU 

BUDAPEST szemléletformálás hitvallása: hulladékból érték, tudásból szemlélet. 

Szeretnénk megmutatni, hogy a hulladék nem szemét, hanem ha helyesen kezeljük 

értékes alapanyag válhat belőle. Társaságunk évek óta kiemelt figyelmet fordít arra, 

hogy a körforgásos gondolkodás, a felelős hulladékkezelés és a fenntarthatóság, minél 

fiatalabb korba beépüljön az emberek mindennapjaiba.  

A MOHU BUDAPEST Szemléletformáló és Újrahasználati Központjaiba érkezők 

megismerhetik az újrahasználat fontosságát, vagyis hogyan válhatnak a feleslegessé 

vált tárgyak egy másik felhasználó számára értékké. Idén az edukációs programjainkon 

keresztül, közel 3000 óvodás, iskolás gyermek ismerheti meg a hulladék helyes 

kezelését. Szinte minden nap érkeznek gyerekcsoportok a Fővárosi Hulladékhasznosító 

Műbe és a Szemléletformáló és Újrahasználati Központokba. A látogatók élményalapú 

foglalkozásokon vehetnek részt, emellett fontos hangsúlyt fektetünk a gyakorlat alapú 

programokra, így bepillanthatnak a hulladékgazdálkodási üzemek működésébe is. A 

foglalkozások a gyerekek életkori sajátosságaira épülnek, kisfilmekkel, képekkel, 

szemléltetőeszközökkel és játékos feladatokkal igyekszünk érthetővé tenni a 

hulladékpiramis lépcsőfokait, mit, hova, hogyan dobjunk.  

Programjainkat mindig az adott korosztályhoz igazítjuk, valamint külön figyelmet 

fordítunk a speciális nevelési igényű (SNI), tanulásban akadályozott vagy 

mozgáskorlátozott gyermekekre is, számukra egyedi módszertannal biztosítjuk a 

részvétel lehetőségét. Meggyőződésünk, hogy a tisztább, egészségesebb környezetért 

folytatott közös munka csak akkor lehet sikeres, ha a jövő generációi már 

gyermekkorban, testközelből megismerkednek a hulladékgazdálkodás alapelveivel és a 

körforgásos gondolkodással.  

Várjuk csoportok jelentkezését szemléletformáló és az újrahasznosítást körüljáró 

workshopjainkra. 
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